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AZ ÁLLATORVOS- 
TUDOMÁNYI KAR MINT  
„KUTATÓ KAR”  
TEVÉKENYSÉGEI,  
EREDMÉNYEI 
ELŐZMÉNYEK

Az emberi erőforrások minisztere a nemzeti felsőok-
tatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 10. §-ának meg-
felelően és a nemzeti kiválóságról szóló 24/2013. (II. 5.) 
Korm. rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti hatáskörében 
eljárva „Kutató Kar” minősítésben részesítette a Szent 
István Egyetem Állatorvos-tudományi Karát (SZIE ÁOTK) 
a 2013–2016 közötti időszakra vonatkozóan.

Balog Zoltán miniszter úr ennek alapján 2013-ban 
92 812 ezer Ft, 2014-ben 88 479 ezer Ft „kutató kari” 
kiválósági támogatásban részesítette a Kart.

A támogatásról szóló megállapodás megkötésének 
feltétele minden évben az adott évre vonatkozó Kutató 
Kari Intézkedési terv összeállítása és annak miniszter 
úr általi elfogadása. 

A 2013. és 2014. évi Intézkedési tervek teljes terje-
delmükben a Kar honlapján elérhetőek: http://www.
univet.hu/hu/kiemelt-egysegek/tkk/palyazatok-kuta-
to-kar-2013-16/kutato-kar/szerzodesek/

AZ ELSŐ KÉT ÉV TAPASZTALATAI, 
EREDMÉNYEI

A Kutató Kar minősítés és az ezzel beérkezett anyagi 
támogatás a kutatásfejlesztés terén eredményezte a 
legjelentősebb mértékű változást. A támogatás pozitív 
hatása több ponton is mérhető volt:

• Erősödött a Kar kutatásfejlesztési és innovációs 
aktivitása, a korábbi évekre jellemző egy vagy két-
pólusú kutatási tevékenység kiegyenlítettebbé vált, 
azaz mindeddig stagnáló vagy kisebb aktivitást 
felmutató kutatócsoportok is eredményeket tud-
tak elérni, és alkalmassá váltak arra, hogy külső  

(nem kari) hazai vagy nemzetközi pályázatokban 
megméressék magukat.  

• A Kar kutatási portfóliója jelentősen bővült, számos 
új kutatási területen kezdődött meg új ötleteken 
alapuló kutatási munka. A Karon korábban nem 
művelt szűkebb tudományterületeken elkezdett 
kutatómunka számos ígéretes eredményt is hozott, 
továbbá teljesült az az elvárásunk is, hogy ezekre 
építve több külső pályázatot nyújtunk be. 

• Fokozódott a Kar oktatóinak és kutatóinak publi-
kációs tevékenysége, mind a hazai és nemzetközi 
hagyományos tudományos folyóiratokban megje-
lent közlemények száma és impakt faktora tekin-
tetében, mind az open access publikációk terén.

Tanszékeken kihelyezett laboratóriumok formájában 2013-
ban megkezdődött egy Diagnosztikai és Kutatás-fejlesztési 
Központ kialakítása. A központban az első két év során 
elsősorban parazitológiai, mikrobiológiai és gyógyszertani 
diagnosztikai munka zajlott, kiegészülve olyan diagnosztikai 
fejlesztési munkákkal, amelyek megalapozzák a következő 
évek tevékenységét. Így számos molekuláris diagnosztikai 
(elsősorban PCR-) eljárást fejlesztettek ki.

A támogatásnak köszönhetően Karunk korábban is 
jelentős TDK-aktivitása 2013-ban ugrásszerűen meg-
nőtt, majd 2014-ben is ezen a megemelkedett szinten 
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maradt. Az emelkedés nemcsak a bemutatott dolgoza-
tok számában volt mérhető, de együtt járt egy jelentős 
színvonal-emelkedéssel is. A Kar ugyancsak rendkívül 
jól szerepelt az Országos TDK konferencián, ahol 36 
hallgatónk indult, közülük 20-an szereztek valamilyen 
elismerő helyezést (7 fő első, 3 fő második és ugyancsak 
7 fő harmadik helyezett), valamint egy hallgatónk az 1. 
helyezése mellett elnyerte a Pro Scientia Aranyérme-
sek Társaságának a különdíját is. 2015-ben hasonlóan 
sikeresen szerepeltek karunk hallgatói az április első 
heteiben lezajlott XXXII. OTDK-n. Az Agrár-, a Biológia- és 
az Orvosi szekciókban 36 fő képviselte Karunkat, akik 20 
díjat hoztak el: 6 fő első, 4 fő második és 2 fő harmadik 
helyezést ért el, 9 hallgatónk pedig különdíjban részesült.

Az Állatorvos-tudományi Doktori Iskola működését a 
kutató kari keretből a PhD-hallgatókon keresztül támo-
gattuk. 2013-ban és 2014-ben összesen 14 PhD-hallgató 
részesült a kutatómunkáját segítő támogatásban.

Emelkedett a nemzetközi kongresszusokon az aktív, 
előadói részvétel. 2013-ban, de főleg 2014-ben örvendetesen 
nagy számban vettek részt oktatóink és kutatóink olyan 
konferenciákon, amelyeket a kutató kari forrásból tudtunk 
támogatni. Jól kivehető, hogy a konferencián előadott téma-
körök jelentős hányada szintén a kutató kari támogatásból 
finanszírozott új kutatási témákból került ki.

Megjelent 6 új oktatási jegyzet az elmúlt két évben.  
A támogatott anyagoknál különös hangsúlyt kapott, hogy 
olyan új eredmények kerüljenek a tananyagba, amelyek 
a kutató kari támogatásban részesített kutatások során 
születtek.

FOLYTATÁS, TOVÁBBI TERVEK

Nagy örömünkre 2015-ben is megérkezett az Emberi 
Erőforrások Minisztériumától az értesítés az Állator-
vos-tudományi Kar ez évi kutató kari támogatásáról, 
melynek összege ezúttal 101,239 millió Ft. 
A 2015-ös forrás felhasználását az előző két évben 
elnyert támogatáshoz hasonlóan úgy tervezzük, hogy az 
a Karra jellemző minőségi kutatási, ill. kutatás-fejlesztési 

munkát szolgálja, a kutatómunka eredményességét és 
nemzetközi versenyképességét fokozza. 
Az előző két év sikeres programjának folytatása mellett 
a Kar kutatási stratégiájában fontos szerepet szánunk a 
Diagnosztikai és Kutatásfejlesztési Központ (DKK) további 
fejlesztésének, hogy az hosszú távon képes legyen integ-
rálni az oktatás-kutatás-fejlesztés hármasát és ötvözni 
azt az állatorvosi munka napi szintű diagnosztikai tevé-
kenységével. Terveink szerint a DKK és rajta keresztül 
a Kar legkiválóbban teljesítő kutatócsoportjai alkotnák  
a gerincét annak az intézményi kutatóműhelynek, amely 
alapja lehet 2017-től egy ún. kiválósági központnak.  
A további fejlesztések révén ezt a nemrégiben alapított 
központot kívánjuk még inkább alkalmassá tenni arra, 
hogy intézményközi koordináló szerepet töltsön be nem-
csak a hazai szakirányú kutatóintézetek, felsőoktatási 
kutatólaboratóriumok és más K+F+I kutatóhelyek között, 
de egy interdiszciplináris kapocsként is működjön a hazai 
élelmiszerbiztonsági K+F+I területén. 
Tekintettel Karunk speciális helyzetére az állatorvosi 
tudomány és oktatás területén, amely predesztinálja a 
régiós szerepvállalásra, már az előző év során megkezd-
tük 9 ország részvételével kiépíteni azt a közép-európai 
kutatói hálózatot, amit jó eséllyel egy stabil regionális 
együttműködési klaszterré tudunk a következő 2 év során 
fejleszteni. A klaszter legfőbb célja, hogy erős szak-
mai programokkal vegyen részt nemzetközi, elsősorban 
európai uniós K+F+I pályázatokban, amelyek eredményei 
elsősorban a régión belül hasznosulnak.
Kutató Karként küldetésünk nemzetközileg is magas 
szintű és versenyképes tudományos tevékenységet foly-
tatni az állatorvos-tudomány és a gyakorló állatorvos 
szakma javára.
Budapest, 2015. június 19.

Szent István Egyetem, Állatorvos-tudományi Kar


